

52.171

**INFORME DEL GERENTE A LA JUNTA GENERAL
ORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA
CORPORACION EDUCATIVA "CORPOEDU" CIA. LTDA.
A CELEBRARSE EL 16 DE MARZO DEL 2007**

Señores Socios:

De conformidad con lo que establecen la Ley y los Estatutos Sociales de la Compañía, el Gerente presenta a consideración de los señores socios este Informe, que contiene un resumen de su gestión durante el año 2006 y a la que se anexa el Informe del Auditor-Fiscalizador.

SITUACION GENERAL

Durante el año 2006, la inestabilidad del Gobierno de Alfredo Palacio fue la tónica, con una entrada y salida interminable de ministros de Estado, que imposibilitó el desarrollo de una agenda mínima de trabajo.

La inflación acumulada a diciembre del 2006 fue de 2,87%, menor que el 3,14% registrado en el 2005. Se observa por tanto, un buen manejo de la inflación y una estabilización progresiva de la misma.

Es importante también recalcar que el país ha crecido a un ritmo del 5% en los últimos cinco años, en los cuales nuestra dependencia como País a la producción y al precio del petróleo, han sido determinantes en el crecimiento de la economía.

Durante el 2006 el precio promedio al que se registraron las negociaciones del petróleo ecuatoriano ha sido el más alto de la historia; llegó a establecerse en julio de 2006 en 61,26 el valor unitario del barril de crudo exportado.

Sin embargo, esta dinámica de crecimiento no es muy halagadora, pues a pesar del entorno favorable por la situación de los precios internacionales del petróleo, que representa el segundo rubro que sostiene la pesada maquinaria estatal después de los impuestos, queda manifiesta la pobre evolución de este sector en cuanto a los niveles de producción y a las ventas de importaciones de derivados que superaron en el 2006 los 1.000 millones de dólares.

Entre enero y diciembre del 2006, el país logró un superávit de 1.174,8 millones de dólares, debido especialmente al incremento del

23,5% de las ventas externas petroleras, aunque el crecimiento en volumen fue mínimo y a la evolución de las exportaciones no tradicionales, especialmente a los mercados de Estados Unidos y Europa.

Las remesas de los emigrantes llegaron en el 2006 alrededor de los 2.800 millones de dólares.

De acuerdo a las últimas cifras del BCE, a diciembre del 2006, la Tasa de Interés Activa Referencial fue del 9,86%; la Tasa Pasiva Referencial fue del 4,87% y la Máxima Convencional del 13,83%.

La tasa de desempleo, a diciembre del 2006, alcanzó el 9,82% y una subocupación del 45,61%.

El 26 de noviembre de 2006 el economista Rafael Correa fue elegido presidente de la República, asumiendo dicho cargo el 15 de enero de 2007.

Las expectativas de los agentes económicos parecen haberse intensificado por la serie de especulaciones, incógnitas y opiniones a favor y en contra del plan de gobierno 2007-2011. De ahí que, resta esperar las acciones en el ejercicio gubernamental, que confiamos se ejecuten con reglas de juego claras y llevadas a cabo mediante consensos, dentro de un marco institucional y el respecto a las leyes, que garanticen la libertad, la iniciativa, y la propiedad privada en un contexto de igualdad y justicia.

El crecimiento esperado para el año 2007 es del 3,5%, lo que significa una considerable desaceleración de la economía frente a los años anteriores y se puede explicar por una prudencia y espera en inversiones hasta que se definan las políticas del nuevo gobierno, un estancamiento de la producción petrolera, una expectativa menor del precio del petróleo y una posible expansión del gasto público.

Esto último, debido a que el nuevo gobierno ofreció mantener los subsidios existentes y ampliarlos, lo cual provocará mayor presión en la caja fiscal.

Se prevé que durante el 2007 habrá una presión al alza de las tasas de intereses por todas las consideraciones de incertidumbre tanto políticas como económicas que puede generar el nuevo gobierno, el

riesgo país, así como posibles regulaciones de precios financieros ubicando a la tasa pasiva promedio en el 6% y a la tasa activa entre el 14% y 15%.

Dentro de este contexto, en el sector privado, y en especial en el educativo, debemos esforzarnos en continuar la tarea de mejorar la productividad, enfrentar la competitividad e incentivar la capacitación, manteniendo una disciplina en el gasto, que nos permita un crecimiento sostenido y razonable y presentar a ustedes, señores socios, un balance positivo de la Compañía.

ESTADOS FINANCIEROS

En poder de los señores Socios se hallan el Estado de Pérdidas y Ganancias y el Balance General al 31 de diciembre del 2006, sobre los cuales haremos los comentarios de algunas cifras significativas:

El monto total de los ingresos en el 2006 alcanzó la cifra de 1'647.207,56 dólares, registrando un incremento del 7% con relación al 2005 que fueron de 1'543.515,69 y se debe: a la elevación del 6% en los costos de pensiones y al aumento en el número de alumnos.

Los egresos en el 2006 llegaron a la cifra de 1'541.836,42 dólares, 4,8% más que en el 2005 que fueron de 1'472.688,70 dólares. Se debe al crecimiento en los Gastos de Administración por el aumento de personal y por el incremento en sus salarios. Además, al incremento en el rubro de Materiales y Servicios, los costos internos y el canon de arrendamiento del local se elevaron.

Este último, producto del factor de la inflación, y de la construcción e incorporación de:

- dos aulas y 1 batería de baños para el uso del bachillerato
- dos salas de atención a padres, una para el uso de primaria y otra para secundaria
- 1 sala de audiovisuales,
- 1 laboratorio de física,
- 1 sala de profesores de secundaria.

Además, se ha construido un muro de contención que permitirá adecuar las canchas de basketball y football.

Los Activos Fijos netos al 31 de diciembre del 2006, se incrementaron en un 8,4%, alcanzando la cifra de 76.411,38 dólares, comparados con el 2005 que fueron de 70.546,36 dólares. Esto se debe a que las adquisiciones realizadas fueron las necesarias para el normal desenvolvimiento de las actividades, alcanzando el monto de 22.196,10 dólares, en equipos para audio-visuales, de computación y muebles para las aulas nuevas y laboratorios.

La depreciación se registra con cargo a gastos del ejercicio en función de la vida útil de los bienes.

Las Cuentas por Cobrar llegaron a 66.473,90 dólares, lo que representa el 4,04% del total de los ingresos que fueron de 1'647,207,56, mientras en el 2005 fueron de 8.233,92 dólares. Es importante destacar el constante esfuerzo realizado en las cobranzas, que se refleja en una cartera sana.

El Pasivo a corto plazo alcanza a la cifra de 101.175,82 dólares, es decir, superior en un 37,94% con relación al 2005 que fueron de 73.349,91 dólares. Cabe señalar que del total del Pasivo, apenas registramos una deuda de 83,19 dólares y, el saldo, corresponde a:

- 1) retenciones de impuestos
- 2) aportes al IESS pagaderos en enero de 2007
- 3) provisiones de los Beneficios Sociales
- 4) 15% de la Participación de los Trabajadores, e
- 5) Impuesto a la Renta de la Compañía.

RESULTADOS

Las utilidades de la Compañía, después de impuestos y participación de los trabajadores, llegaron a 67.174,10 dólares, lo que significa un incremento del 49% con relación al 2005, que fueron de 45.152,20 dólares.

PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LAS UTILIDADES

Me permito proponer a la Junta General de Socios el siguiente destino de las utilidades:

Resultado del Ejercicio	US\$ 67.174,10	
Reserva Legal (5%)		US\$. 3.358,71
Utilidades Retenidas		63.815,40

Los títulos académicos del profesorado y su permanente capacitación, son pilares fundamentales para seguir manteniendo competitividad en el campo educativo. En este aspecto, el Liceo continúa brindando todo su apoyo y estímulo para mejorar la calidad de los maestros.

Cabe destacar la participación de los alumnos en concursos inter escolares e intercolegiales de física, matemáticas, literatura (ensayos y oratoria), inglés, deportes, arte y modelos de Congreso Nacional y de Naciones Unidas, con excelentes resultados, oportunidades que nos han permitido demostrar el alto nivel académico y formativo del Liceo.

Para concluir este Informe, quiero dejar constancia de mi agradecimiento a las autoridades y a todo el personal docente y administrativo del Liceo por su trabajo y entrega a la Institución.

Finalmente, el Gerente, en cumplimiento de sus obligaciones de dirigir y orientar la marcha de la Compañía, agradece a los señores Socios por la confianza que le han dispensado y pone en su consideración el presente Informe.

De los señores Socios, muy atentamente,



LIC. BENITO RODRIGUEZ ABAD
GERENTE

BRA/ldm.

